

见报即有奖
最高2000元

齐鲁理工学院杯
读者报料大奖赛

报料热线 96706

微博:齐鲁晚报96706
邮箱:qwz2011@sina.com



微信二维码

一岁宝宝扒倒暖瓶烫伤双腿

热水杯、稀饭碗都要离孩子远点儿

本报96706热线消息(见习记者 郑帅 实习生 李艳艳) 小孩子对身边事物总喜欢摸摸碰碰,如果不小心碰倒了危险物品就很容易受伤。德州市庆云县的王女士一家最近就“很受伤”,因为大人一个不留神儿,刚学会走路的孩子就把暖瓶扒倒了,双腿被严重烫伤住进了医院。

13日下午,记者在中心医院见到了受伤孩子的父母。据孩子

的母亲讲述,12日下午,孩子的奶奶抱着孩子去隔壁家串门。因为孩子刚学会走路,喜欢在地上跑,因此刚到邻居家门口,孩子便挣脱下地一路跑进邻居家。孩子的奶奶年纪大,腿脚不利索也追不上她,便和邻居在屋门口闲聊。

“还没拉两句话,就听见孩子在屋里哇哇大哭。”听到哭声,两个老人赶紧进屋查看,这才发现小桌子上的暖瓶已被孩子扒倒在地

上,热水全洒落出来,孩子的裤子都湿了,两只小腿被烫得不轻。

发现孩子被暖瓶的热水烫伤后,奶奶急忙抱起孩子,给孩子爸妈打电话。正在上班的夫妻俩得知消息后立刻回家,抱着孩子去了附近的门诊,门诊先给孩子做了简单的包扎处理。后来觉得孩子伤得太重,家人就决定连夜送到济南去治疗。经过三个小时左右的路程,晚上11时左右,夫妻俩带着孩子来到中心医院。

“医生说烫伤比较严重,孩子这么小,肉还很嫩,太心疼了。”孩子的父亲说,孩子的两个小腿烫伤严重,大腿也有轻微烫伤。医生对孩子受伤的部位用纱布做了包扎处理,需要进一步观察后再做后续的治疗。

据济南中心医院烧伤科的护士介绍,医院经常会接到小孩子烫伤的病例,热水、玩火、触电是家庭中最容易导致孩子受伤

的情况比较多。

“碰暖瓶、热水杯、稀饭碗都容易导致孩子烫伤,有时候大人不留神儿有的小孩还会一屁股坐到热锅里,因此家长一定要注意看好孩子,对孩子的活动习惯和活动范围多加留意。同时也不要让孩子玩火,或到附近危险的地方玩耍。有的孩子喜欢“抠洞洞”,扣电源插排,因此一定要把家里的电源物件放到孩子接触不到的地方。”该护士提醒道。

幼儿园边,奔驰车突然自燃

这辆车可是买了还不到一年呢

本报96706热线消息(见习记者 王晓莹 实习生 王苏巍) 送孩子上个学,没想到汽车就在幼儿园旁边自燃起来。车主胡先生13日上午就经历了这样惊险一刻,幸好他及时发现,并迅速将火苗扑灭。

胡先生说,13日早上8时左右,他送孩子到位于高新区崇华路的金色摇篮幼儿园上学,把自己的私家车停靠在路边。“我送完孩子回来后,准备开车,却发现发动机打火启动不起来了。”胡先生正纳闷着,忽然看到汽车前盖处发动机的左侧下方开始冒烟。胡先生马上给车断了电,但浓烟未减,短短几十秒后还出现了明火。见到有火苗蹿出来,胡先生赶紧冲进幼儿园,拿出园内的灭火器,并迅速将明火扑

灭。“当时发动机内已经出现了明火,火苗虽然不算大,但烧得很快。旁边又是幼儿园,里面那么多孩子,万一火势蔓延起来或车辆发生爆炸,可就太危险了。”提到这里,胡先生依然心存后怕。

胡先生称,这辆奔驰车是2014年8月买的,到现在也才开了不到一年,实在不明白怎么会发生这样的事儿。他怀疑,可能是车辆本身存在质量问题。“上个月车检时,4S店员工还说这车辆可能容易自燃,给我加了个什么配件,但没想到还真出了这种问题。”由于采取措施及时,车辆目前只是发动机存在问题,其他情况需汽车维修店进一步检查后,再做处理。



事故现场。历城交警供图

同一路口,隔半年大货又夺命

交警提醒,遇转弯大货时,最好与其保持3至5米距离

本报96706热线消息(记者 张泰来 实习生 戴杰) 10日下午,旅游路一路口发生一场惨剧。一辆罐车在路口右转,不料跟同向行驶的摩托车相撞,摩托车被卷入车底拖行10余米,年近60的摩托车驾驶人滕女士当场身亡。而在去年的9月份,在同一路口,也发生了同样的悲剧。

5月10日下午4点多,正值交通晚高峰,事发路口的一个摄像头记录下了事故发生的过程,视频显示,路面上的车辆一辆接一辆。4点27分42秒,肇事的白色罐车沿港九路由南向北行驶到了旅游路路口。在白色罐车由南向东右转的一瞬间,悲剧发生。庞大的罐车车轮将一旁滕女士驾驶的红色摩托卷入了车底。

“我什么也没看到,对面一辆车给我打手势,我停下车才发现下面有个人。”事发后,面对历城交警的询问,肇事驾驶员曹某说,在右转之前他“从镜

子里一个人也没看见”,事发时他听到了声响,但没想到是撞到了摩托车,“以为是轮胎撒气”,“不然也不会拖行10来米才停下。”曹某说。

事发后历城交警大队民警赶到现场,发现滕女士满身是血躺在地上,脚上穿的一只布鞋也在事故中脱落,人已经没有了生命体征。据了解,滕女士现年只有57岁。

让处理事故的民警唏嘘不已的是,在这个路口发生大货车伤人事件已不是首次。就在去年的9月16日这里也同样发生大货车由南向东右转,致一电动车主当场身亡的事故。

历城交警提醒,由于内轮差的存在,大货车在转弯时存在视觉盲区,为安全起见,行人遭遇正在转弯的货车时,最好与其保持3至5米的距离,而大货车驾驶员在转弯时也要谨慎驾驶,不要转急弯,必要时可鸣笛示意。



泉城首家一对一个性化辅导机构
首届济南泉水节中学生咏泉原创诗歌大赛指定评审机构

初三模考 期中考 考后精析速提升

初三 免费 解析初三模考卷,科学测评速提升!

模考 [中考冲刺复习倒计时,一线教师全面解析各科目失分点,紧扣考纲,直击2015中考核心考点,定制月度提升方案,确保冲刺重点高中!]

小学各年级
期中考各科目试卷
预约免费解析

初一/高一年级
期中考失分点、重难点
预约免费解析

初二年级
2015生物/地理会考
常考点全面盘查

高二年级
2015年会考目标专辅
优培课程抢定



针对艺体生特殊学习现状,由多年艺体生文化课辅导经验骨干教师精心研发艺体生专用教学大纲,量身定制艺体生专属提升方案,帮助艺体生快速摆脱学习无状态,成绩无起色的状况,高效提升!



六大校区 山师校区/山大校区/舜耕校区/大观校区/槐荫校区/阳光校区 88340288

关于催款公告的复函

李玉国:

关于你于2015年5月11日刊登之催款公告,山东中磁视讯股份有限公司及贾伟光本人均已看到并知悉!

现复函如下:

一、关于上述催款公告所述的(2014)济民终字第277号民事判决书所确定的给付金钱义务,山东省潍坊市中级人民法院于2015年1月23日做出(2012)潍商重字第1号民事裁定书,该裁定书明确做出“冻结被告李玉国对薛洪爱享有的债权。本裁定送达后立即执行。”的强制性规定。我公司以及贾伟光董事长基于上述生效法律文书的强制性规定,不应亦不能履行您所主张的债权。

二、贾伟光本人已于2015年5月7日与历下区人民法院负责本案执行的法官取得联系,时至复函时执行法院尚未告知明确的执行金额,待执行法院将确切的执行金额告知后,贾伟光本人将及时、足额将执行金额交存至历下区人民法院。

三、山东中磁视讯股份有限公司及贾伟光已就(2014)济民终字第277号民事判决提起再诉讼,并已被管辖人民法院受理。

四、综上所述,我方将向人民法院提起诉讼或通过其他合法手段维护自己的合法权益。

山东中磁视讯股份有限公司
贾伟光
2015年5月12日